

中国女排夺得大奖赛埼玉站冠军

至今保持6战全胜

取胜。

第二局,日本队在替补二传古藤千鹤的带动下找回了进攻的节奏,双方展开拉锯战。第二局后半段,中国队的一传有些波动,进攻不力。惠若琪的扣球被拦让日本队取得24:21拿到局点,紧接着张常宁一传失误,日本队以25:21扳回一局。

后两局比赛,中国队凭借高质量的发球再次掌握主动权,以25:15和25:17连胜两局,保住了在前两站比赛中的不败金身。

整场比赛,中国队在拦网方面15:7占优,中、日两队发球直接得分之比为9:3,张常宁一人发球独得4分。

本站比赛结束后,中国队将移师香港,参加在那里进行的第三个周末的赛事。

→ 7月12日,中国女排球员沈静思与杨珺菁(右)在比赛中防守。

新华社记者 马平 摄



WSOF大中华区主场落户海南

预计10月举办首赛

本报海口7月12日讯(记者王黎刚)美国MMA综合格斗赛事WSOF(World Series of Fighting)大中华区主场今天在海口市体育馆揭开帷幕。该赛事是美国前三大职业综合格斗赛事之一,是与NBA齐名的全球知名品牌。

WSOF总部位于内华达州拉斯维加斯。由海南世锦文化体育产业股份有限公司与WSOF亚洲控股有限公司、瑞星宏远国际有限公司合作成立的大中华地区WSOF中国公司,负责内地、台湾、香港、澳门WSOF赛事的推广运作。同时成立国际体育基金会,基金会将支持世界各地的运动员及体育运动,并用体育来促进各国之间的紧密关系。除了有训练营、比赛、体育交流活动和体育院校等,基金会还将支持康复和医疗中心,创建伤残

基金,为伤残运动员提供力所能及的帮助。

WSOF亚洲总裁肖恩·怀特代表WSOF表示,WSOF正式落户中国,在中国旅游胜地海南岛盛装启航,WSOF将努力提供一个文化体育的交流与相聚的平台,把全世界最好的综合格斗赛事运动带来中国。这是WSOF运动全球化的最重要一步,也必将是一个全新的旅程。他相信,体育作为全球通用语言,一定能够你合全人类在社会、文化观念的不同,并有助于加深中美人民之间的友谊,拉近两国人民的感情、促进两国文化、体育等领域的更多融合与交流。他表示将努力推动这个目标的实现。

该赛事大中华区主场由海南世锦文化体育产业股份有限公司、WSOF亚洲控股有限公司、瑞星宏远

国际有限公司合作成立的大中华地区WSOF中国公司运营,负责内地、台湾、香港、澳门WSOF赛事的推广运作。

海南世锦文化体育产业股份有限公司董事长方伟认为,WSOF中国公司把WSOF赛事首先引入海南,将带动海南体育产业发展,同时也为海南旅游提供新的产品,增加新的内容,同时提高海南国际知名度,使海南成为更广阔的国际交流平台。该项目的成功,将会带来更多的美国体育项目落户海南,为海南打造一个集体育竞技、体育传媒、体育教育、体育人才培训、体育休闲、体育康复为一体的综合体育产业链。方伟说,“我们先将尽快筹划第一场赛事,预计今年10月将会在海南给格斗赛事迷带来首战。”

元。瑕玷情况说明:3幢别墅未办理初始登记,未办理房产证。按房屋现状拍卖,买受人按照房屋的权利现状取得房屋,后续的产权登记事项由买受人自行负责。标的展示时间:见自报之日起至7月29日11:00止。有意竞买者请于2015年7月29日11:00前到我司了解详情并办理竞买手续;保证金以款到帐为准。交纳保证金单位名称:海南省第一中级人民法院;开户行:中国光大银行海口美兰支行,账号:39270188000052543。缴款用途处须填写:按顺序填写竞买人姓名或名称。(2015)海南一中法拍字第21号竞买保证金。主拍单位:海南鑫一拍卖有限公司,公司地址:海口市大同路36号华能大厦12B,电话:66776139 13976325853。协拍单位:海南隆拍有限公司,公司地址:海口市金贸中路1号半山花园峰阁1588室,电话:3637571113807631116 委托方监督电话:65328281

瑞士名将辛吉斯时隔17年再度夺冠

新华社伦敦7月11日体育专电(记者王子江)瑞士名将辛吉斯11日在温布尔登公开赛女双决赛中,与印度选手米尔扎搭档赢得女双冠军,时隔17年后再次在温网夺冠。

34岁的辛吉斯曾经在1997年赢得温网女单冠军,还在1996年和1998年两次获得女双的胜利。她与米尔扎是本次温网的女双头号种子,两人在决赛中以5:7、7:6(4)、7:5击败俄罗斯组合卡洛娃和维斯尼娜夺得冠军。

这场决赛在中央球场举行,决胜盘打到5:5时,因为天色昏暗,组织者关掉顶棚,挑灯夜战,辛吉斯和米尔扎终于获胜。

辛吉斯是威廉姆斯姐妹崛起之前女子网坛的头号巨星,在上世纪90年代创造了一系列“最年轻”的世界纪录,包括成为20世纪最年轻的大满贯单打冠军和最年轻的世界第一。2003年,只有22岁的她因伤退役,2006年复出,不到两年再度因伤退役。2013年她再度复出参加双打比赛,同入选国际网球名人堂。

当天还举行了男双决赛,英国名将安迪·默里的哥哥杰米·默里与澳大利亚选手皮尔斯搭档,与4号种子、澳大利亚的特卡乌和荷兰的罗杰斯三盘,最后以6:7(5)、4:6、4:6失利,后者赢得冠军。前一天在男单半决赛中输给费德勒的安迪·默里现场观看了这场比赛。

新西兰队赢球变输球 将无缘里约奥运会足球赛

新华社惠灵顿7月12日体育专电(记者宿亮)新西兰足协首席执行官安迪·马丁12日在一份声明中说,新西兰队对大洋洲足联裁定其0:3负于瓦努阿图的结果“强烈反对”。新西兰队将因这一裁决无缘明年举行的巴西里约热内卢奥运会。

大洋洲足联12日表示,在本月10日于巴布亚新几内亚进行的奥运会足球预选赛半决赛中,新西兰队在对阵瓦努阿图队时,上场球员德·温没有参赛资格,因此这场比赛的结果由场上的新西兰以2:0获胜改判为新西兰队0:3负于瓦努阿图队。此判决生效后,瓦努阿图队获得资格参加定于12日举行的决赛,将与斐济队争夺代表大洋洲参加奥运会男足比赛的名额。

德·温出生于南非,获得新西兰国籍后曾代表新西兰U20队参加了今年在新西兰举行的U20世界杯赛。

马丁当天在声明中说:“我们强烈反对关于球员上场资格的裁决,将就这一决定上诉。”大洋洲足联在公布决定时没有说明德·温不具备参赛资格的原因。新西兰足协方面表示,在完成上诉程序之前,不会再发表任何评论。

自澳大利亚2006年加入亚足联后,新西兰队曾代表大洋洲参加了2008年和2012年的奥运会足球比赛。

海南国际武术大赛开打

国内600多武林高手参赛

本报海口7月12日讯(记者王黎刚)“力神杯”2015海南国际武术大赛昨天在海南大学联谊馆开幕。本次武术大赛吸引了来自全国各地的43支队伍共600多人前来参加,参赛选手中年龄最小的只有4岁,年龄最大的是82岁高龄。

开幕式气势恢宏,各位武林名家一显身手、领衔众多武林精英,共同演绎精彩的开场武术表演。中国武术协会前副会长、中国武术学院前副院长、国际级武术

儋州那大镇举行乡村自行车赛

本报那大7月12日电(记者易宗平 通讯员夏修 郭树扩)“砰——”随着一声清脆的发令枪响起,100名“骑士”脚踩自行车踏板,争先恐后地向前疾驰。今天,儋州市那大镇首届“移动杯”美丽乡村自行车赛在该镇力乍村启动。

本届自行车骑行赛段为力乍村至崖基村玫瑰园,全程12.5公里,包括个人赛、混合团体赛、那大镇人民政府与移动儋州分公司友谊赛等项目。

经过激烈角逐,56号选手李颂恩勇夺个人赛一等奖,邓国才、王崇臻、邢婧婧协力获得混合团体赛一等奖。

本报那大7月12日电(记者易宗平 通讯员夏修 郭树扩)“砰——”随着一声清脆的发令枪响起,100名“骑士”脚踩自行车踏板,争先恐后地向前疾驰。今天,儋州市那大镇首届“移动杯”美丽乡村自行车赛在该镇力乍村启动。

本届自行车骑行赛段为力乍村至崖基村玫瑰园,全程12.5公里,包括个人赛、混合团体赛、那大镇人民政府与移动儋州分公司友谊赛等项目。

经过激烈角逐,56号选手李颂恩勇

夺个人赛一等奖,邓国才、王崇臻、邢婧婧协力获得混合团体赛一等奖。

本报那大7月12日电(记者易宗平 通讯员夏修 郭树扩)“砰——”随着一声清脆的发令枪响起,100名“骑士”脚踩自行车踏板,争先恐后地向前疾驰。今天,儋州市那大镇首届“移动杯”美丽乡村自行车赛在该镇力乍村启动。

本届自行车骑行赛段为力乍村至崖基村玫瑰园,全程12.5公里,包括个人赛、混合团体赛、那大镇人民政府与移动儋州分公司友谊赛等项目。

经过激烈角逐,56号选手李颂恩勇